KoHy3uH N'eHHagum Unbud, yuntens omnsmkn 1 kateropum

MBOY «CarpakacuHckas COLU» Moprayuwickoro parnoHa Yysalluckomn
Pecnybnuku



PASMWNHKA

Hanau npaBunbHbIA OTBET



KTo nsobpakeH Ha KapTuHe?

1.JlomoHocoB 2.annnen 3. HeloTOH 4. ONHLWTENH



[Touemy Mbl €ro 3Haem?

1.Cben abnoko.
2.Ynan c a0n0oHu.

3.OTKpbIS1 3aKOHbI
OBWXKEHUS.

4. OTKPbIN 3aKOHbI
00 yronoBHOW
OTBETCTBEHHOCT
n.
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Buabl gsmxeHus (10)

TpaeKkTopusa — aTo...

{)

adi




Buabl gsmxeHus (20)

[IpamMonnHenHoe OBUXKeHne-. ..

(npooomknTe ppasy)







Buabl gsmxeHus (40)

C BepToneTta copocunu rpys 6e3 napatutora
C BblCOTbl 45M.Kak aBumxeTtca rpys?
Hangute Bpemsa nageHusa rpysa?




1 3akOH HbtoToHa (10)
[lencTtBna Kaknx Tern CKoOMrneHcupoBaHbl?




13akoH HbtoToHa (20)

* Cihopmynumpyute 1
3aKkoH HbloToHa




1 3akoH HbtoToHa(30)

* Y10 Takoe NCO ?



1 3akoH HbroToHa (40)

1.Ha Hero He OenCTBYIOT
HUKaKue cunbl

2.YpaBHOBELLMBIOTCA cua
TAXXEeCTU U cuna
Apxumeaa.

3.Cymma cusn paBHa HyIo.

4.Cymma cun He paBHa
HYI0 N HanpaefieHa
BHU3.







2 3aKkoH HbroToHa (20)

Ha Tteno maccoun 4 kr gencrteyet cuna 2H.
Kakoro yckopeHue tena?




2 3aKoH HbroToHa(30)

Ha noe3g maccon 1000 T ogencrteyeT cuna
TAarn nokomotmea 2 MH u cuna
conpotunenns 1200 kH. C kakum
YCKOPEHNEM OBWXETCA noesn?




2 3aKOH HbloTOHa (40)

OOH na OOdNH!




3 3aKoH HbroTOHAa(10)

Cdopmynupymnte 3-n 3aKoH
HbIOTOHa




3 3akoH HbroTOHa (20)




3 3akoH HbroTOHAa (30)
Macca nnaHetbl 100 pa3 bornbLue

MaccCbl CNyTHUKA U OHa NPUTATMBAET CNYTHUKA C
cunont F, .C kakoi Cmngz NPUTArMBAET CNYTHUK
nnaHery?

1.F.<F,

2.F=F

3.F>F,




3 3aKOH HboTOHA (40)

Ecnn HanpaBk
napyca BO
BEHTUINNS
B Oe3BETE




OAWH na O4NH

* Bonpochkl gpyr apyry.

« 3agatomn Bonpoc nonydaet 40 6annos,
oTBevatoLwmn- unn 80 npun npaBUNIbHOM
oTBeTe, unm -20 .




